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Manual Part 2
 Sigurnosne preporuke



Pažnja 

Molimo pročitajte ove upute i sigurnosne savjete prije nego započnete s montažom vašeg polytunnel 
staklenika.  Molimo provjerite jesu li svi dijelovi na broju prije nego započnete montirati konstrukciju.  
Neispravne ili nedostajuće dijelove potrebno je potraživati prije sastavljanja staklenika.  Dancover ne može 
biti odgovoran za štetu nastalu tijekom montaže proizvoda, poput ogrebotina, udubljenja, poderotina i 
slično. 
Ove upute čuvajte na sigurnom mjestu za buduću uporabu. 

Služba za Korisnike 

Imate li pitanja u vezi s vašim novim proizvodom ili su vam potrebni rezervni dijelovi, posjetite naš dućan ili 
nas kontaktirajte telefonom, e-mailom ili koristite naš chat. 

Sigurnosni Savjeti 

Prilikom uspostavljanja polytunnel staklenika, vaša je odgovornost poštivati lokalna pravila i propise, te 
osigurati da je polytunnel staklenik pravilno sastavljen u skladu s priloženim priručnikom.  Vrlo je važno da 
sve dijelove sastavite prema uputama.  Ne preskačite nikakve dijelove niti korake. 

Pažnja! 

Imajte na umu da je polytunnel staklenik zamišljen kao sezonski oblik pokrivanja, a ne kao trajna struktura! 
Prilikom montaže i postavljanja polytunnel staklenika, pobrinite se da vrijeme bude suho i bez vjetra!  U 
pravilu, ne postavljajte svoj staklenik na područjima s jakim vjetrom. 
Ne pokušavajte sastaviti ovu strukturu ako ste umorni, te ako ste uzimali drogu ili alkohol. 
Uvijek pričvrstite konstrukciju i/ili pokrov za tlo, kako biste spriječili nezgode u slučaju jakog vjetra. 
Preporučujemo vam da koristite samoljepljivu pjenastu traku na konstrukciji vašeg polytunnel staklenika, na 
takozvanim žarištima - gdje pokrov dodiruje konstrukciju.  Ova mekana pjenasta traka štitit će vaš pokrov i 
produljiti njegov životni vijek, jer ona usporava kidanje, trošenje i toplinsku degradaciju. 

Kiša i jak vjetar 

Polytunnel staklenik je jedna lagana i privremena struktura i trebao bi se koristiti samo tijekom proljeća i 
ljeti.  Ako vremenska prognoza donese upozorenje za loše vrijeme, možda ćete morati razmotriti uklanjanje 
pokrova iz sigurnosnih razloga.  Pri postavljanju polytunnel staklenika, obratite pažnju na rizik od padanja 
grana ili jakog vjetra, što može stvoriti potencijalnu opasnost za staklenik. 
Dok pada kiša, postoji opasnost da se kišnica nakupi na vrhu pokrova.  Ako se voda nakupi na vrhu 
polytunnel staklenika, težina će dovesti do urušavanja ove strukture.  Vaša je odgovornost osigurati da se 
kišnica ne nakupi na vrhu.  Kao mjeru predostrožnosti, pobrinite se da je pokrov polytunnel staklenika cijelo 
vrijeme pravilno zategnut preko konstrukcije.  Ako se voda ionako počne skupljati, vaša je odgovornost da 
je redovito uklanjate. 

Redovito provjeravajte staklenik 

Kao što je spomenuto, polytunnel staklenik je lagano, sezonsko sklonište i vaša je odgovornost osigurati da 
staklenik bude sigurno zaštićen i pričvršćen na podlogu/tlo, tako da njegova konstrukcija ne nanese štetu 
drugima u slučaju lošeg vremena. 
Prilikom pričvršćivanja konstrukcije polytunnel staklenika, pripazite da ne oštetite nikakve skrivene kabele 
ili cijevi u zemlju, pri umetanju šatorskih klinova sidrišta za tlo i slično. 
 



Osiguranje 

Molimo provjerite je li polytunnel pokriven paketom vašeg kućnog osiguranja. 
Dancover jamstvo se odnosi samo na uobičajenu uporabu proizvoda, izuzev normalnog habanja, u skladu s 
pisanim uputama za uporabu ili priručnikom. 

Informacije o jamstvu 

Molimo posjetite dancovershop.com za informacije o jamstvu. 
Molimo da uvijek provjerite našu web stranicu za najnovije sigurnosne savjete i upute. 
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